

深莞城提供

一份保安工作

国杰父亲

每月工资 3000 元

本报 4 月 26 日讯 (记者 崔洪英)本报“永别母亲”的报道在社会上引起强烈反响,而张国杰的父亲张守宽急需一份工作的事情也牵动了企业的爱心。病魔虽无情,但人间自有大爱在,爱心企业深莞城·东晨公寓为张守宽提供了一份大堂保安的工作,还破例将每月工资提高为 3000 元。

据深莞城营销经理潘廷杰介绍,他们看到“永别母亲”的报道时深受感动,随后他们将报道的内容反映给了恒坤地产公司的有关领导,希望能为这个家庭尽一份绵薄之力。公司领导很快便决定为其联系一份工作。随后他们联系了合作单位深莞城·东晨公寓的负责人,了解了具体情况后,相关负责人立即伸出援助之手,决定为其提供一份保安的工作。

26 日上午,张守宽从临港区家中赶到市区,在记者的陪同下来到深莞城。深莞城·东晨公寓的执行总经理李强说,公司为张守宽提供的是份大堂保安的工作,日常工作主要是检查大堂内的卫生及安全,客人有需要的时候帮忙上楼送点东西,每月带薪休假四天,提供制服。“本来这个岗位是 1800 元的月工资,但考虑到他们的家庭情况,我们公司破例将工资定为 3000 元,每月 15 日发工资。”李强说。

之前,为了儿子的医疗费,张守宽常年打工,干的都是建筑工、仓管,身体吃不消也要硬撑着。“这工作相比之前的轻松太多了,我一定好好干,谢谢你们的关心。”现场,张守宽几度落泪。

李经理表示,张守宽可以带着儿子一起去公司,一边上班,一边照顾儿子。潘经理说他们会尽快给父子俩安排一个员工宿舍,目前这段时间先免费住在公寓的房间里。除了提供工作之外,深莞城·东晨公寓还决定,5 月 30 日之前,从每间客房的房费中拿出 10 元钱,捐给这个不幸的家庭。

工作的事情谈妥了,张守宽接着回了家,他说要回去收拾一下,3 天后带着国杰去上班。按照国杰目前的透析费用来计算,父亲张守宽有了这份工作,国杰以后的透析费用总算有了着落。

新闻追踪

# 爱心涌向 “永别母亲”家庭 已收到全国各地捐款 3 万元

本报 4 月 26 日讯 (记者 崔洪英)这个社会从来不缺少爱。“永别母亲”的报道刊发以后,引无数网友泪奔,同时,爱心捐款从全国各地纷纷涌向这个不幸的家庭,你 200 元,他 300 元,或多或少都是一份爱心和祝福,目前,爱心捐款已经达到 3 万元。

为了省钱给患有尿毒症的儿子治病,58 岁的患病母亲竟选择了自缢,将生的希望留给儿子,用结束生命这种沉重的方式选择再爱儿子一次。21 日,本报和本报微信平台刊发《有一种母爱叫永别——为省钱给儿治病,患病母亲自杀》一稿,一天时间网络阅读量达 40 多万,无数网友泪奔,纷纷表达同情和祝福。

“账号多少,我要捐款给他们。”无数网友发帖询问,应广大网友要求,22 日,本报发布了张守宽的手机号和银行卡号,以方便爱心人士捐款。“我是一名普通的公司职工,手里没有多少钱,但我还是想为他们尽一份绵薄之力,请把账号提供给我。”21 日,一名泰安的刘先生给本报打来电话,要了银行账号。

“我是一名刚毕业的大学生,看到这个故事几度落泪,我自己捐了两百元钱,又帮父母捐了两百元,这点钱不多,表达我们的一份心意。希望更多的媒体能报道此事,引起更多人关注。”23 日,一名青岛女孩给记者打来电话。

24 日,81 岁的临沂老人

魏贤胜来到本报社说,“你这篇报道我看了三遍,看得我热泪盈眶,深受感动,同时老百姓治病的问题也引发我们深思。”老人刚见到记者就忙着表达内心的感受,他还写了一篇 2000 多字的读后感。

此外,在本报报道之后,齐鲁电视台等多家省内外媒体也走进张国杰的家中,对此事进行再报道。从稿子刊发至今,爱心捐款从四面八方汇聚而来,到目前为止,张守宽父子俩已经接到 3 万元爱心款。

如果您也想献一份爱心,请联系爱心热线 0539-8966162,或直接联系张守宽本人 15192994998,捐款账号 6228481828554043276 中国农业银行,户名张守宽。



深莞城李经理正在给张守宽(右)介绍新工作情况。记者 崔洪英 摄

## 爱心不停歇 深莞城多途径献爱心

本报 4 月 26 日讯 (记者 崔洪英)深莞城一直是个富有爱心的企业。除了积极联系为张守宽寻得了一份合适的工作之外,企业还积极出谋划策,推出多项公益活动为这个困难家庭再献一份爱心。

个人的力量总是有限的。深莞城营销经理潘廷杰说,为了呼吁社会上更多的爱心人士和企业团体都来献一份爱心,凡是给这个家庭捐款的

人,都可以到深莞城领取一份礼品和高档卡片式 U 盘一个,礼品是他们集团自产的有机核桃。

“不管捐款多少,都有礼品。我们也知道,凡是捐款的爱心人士,肯定不是冲着礼品来的,但我们这么做,一方面是为了呼吁社会爱心,另一方面也是为了感谢好人。”潘经理说。

为了更大程度上帮助这个困难家庭,深莞城还积极联

系合作单位献爱心。目前,他们已经联系了深莞城内一个名叫“千野留香”的茶叶经营商户进行义卖,义卖所得善款全部捐给张国杰。

据潘经理介绍,深莞城的开发商恒坤地产这么多年一直都致力于做有责任有担当的开发商,集团总部位于河北石家庄,一直致力于慈善活动,在临沂也做过多项慈善活动,并且他们还将会社会公益事业一直做下去。

## 幼儿慎戴遮阳镜

五一长假即将来临,烈烈阳光下,时尚辣妈除了用黑超、镜面太阳镜等护目,扮靓自己外,还给年幼的孩子准备了五颜六色的遮阳镜,一来抵挡强烈的阳光,二来还可装饰。然而,幼儿是否适合佩戴遮阳镜呢?临沂市人民医院眼科专家李广涛主任医师认为,学龄前儿童不适合佩戴遮阳镜,如果非常需要也一定要慎重选择。

李广涛,主任医师,临沂市人

光线强度的同时,也在一定程度上降低了视野的清晰度。另一方面,幼儿经常佩戴遮阳镜会导致视网膜成像不够清晰,从而影响视力发育,导致视物模糊等视力不良状况的发生。尤其是市面上儿童遮阳镜的质量参差不齐,如果不慎选戴了假冒伪劣产品,不但起不到防护作用,反而会伤害眼睛。

如果是因为特殊场合或环境,需要给幼儿佩戴遮阳镜,李

广涛提醒家长应注意以下几个方面的问题:

注意遮阳镜材质,幼儿遮阳镜镜片最好选择树脂等耐磨损、撞击材质,因为幼儿调皮多动容易摔倒或碰撞,如果遮阳镜镜片易碎就很容易伤着孩子,同时,如果镜片容易刮花,也会影响幼儿的视野清晰度,从而对孩子的视觉发育造成不良影响。

注意镜片一定能够有效防止紫外线的辐射,最好选择标签上明确标注 100% 防紫外线的产品。

注意颜色的选择,一般以深灰色为佳,因为深灰色色彩变化最小,色感也好,应尽量避免选择黄色或红色镜片。

## 发动微信 朋友圈捐款

本报 4 月 26 日讯 (记者 崔洪英)一个 1988 年出生的女孩,用爱心点燃周围人的热情,通过微信朋友圈,一天时间募集到 2600 元钱,然后驱车百里亲自送到了张守宽父子俩手中。目前,她仍然在发动力量为父子俩捐款。

因为工作忙,王若霏隔了三天才看到“永别母亲”的报道,当看到报道后,她自责自己没有第一时间得知这个消息。紧接着她就将这个报道进行重新编辑发到了微信朋友圈,同时进行募捐。一时间,朋友圈里的很多人关注了她发出的消息。

“我是做生意的,微信上大多数是客户,也有一些朋友,他们其实都很愿意做慈善,只是没有找到合适的途径,看到这个消息后,他们纷纷解囊,从微信上转账给我。”王若霏说。

一天时间,微信朋友圈里的捐款达到 2600 元。25 日早上六点,王若霏和朋友邵先生驱车百里来到张国杰家中,将善款亲自交到了父子俩手中,还带去了很多食品和营养品。

“这对可怜的父子俩我还会一直关注。”王若霏说,目前微信捐款仍在继续。王若霏经营一家久合文化传媒有限公司,下一步她希望利用她公司的资源开展一场义演活动,所得善款全部捐给父子俩。

## 济南一爱心 企业捐款两万

本报 4 月 26 日讯 (记者 崔洪英)众多捐款的爱心者中,既有个人,也有企业。26 日,济南一家公司向张守宽父子俩捐款两万元。

21 日,“永别母亲”的报道刊发后,山东儒学文化传播有限公司的总经理许发刚看到后深受感动,并对这个家庭的不幸遭遇感到十分同情。当即决定以公司的名义向张守宽父子俩捐款两万元,希望他们能好好治病,坚强活着。

据公司捐款经办人曲先生介绍,这已经不是他们公司第一次为弱势群体捐款了,公司在许总的影响和带领下,经常性地给有需要的人捐款,有时是一万,有时是两万,前段时间还给聊城的一位病人捐了两万元手术费,解决了燃眉之急。“钱不多,关键是一份爱心和关心。”曲先生说。

“企业作为社会的一员,本应承担起社会的责任,在人有需要的时候献出一份力量,不光是帮他解决当前困难,更多地是让他感受到来自社会的关爱,从而坚强活着。”曲先生说。

曲先生说,公司捐钱并不是为了博得关注,也不是为了寻求名声,采访时他还一个劲劝记者不要过度报道他们捐款的事情。“我们只是力所能及地帮帮这个可怜的家庭,仅此而已。”曲先生说。

注意镜框不要过大、过重,佩戴的时间也不宜过长,否则容易引起幼儿眼睛眶下和面颊麻木,感觉迟钝,或会逐渐发展到呼吸时鼻部不适,刷牙或漱口时有异常感觉。一旦有上述症状,应立即停戴遮阳镜,轻者可摘镜后用手掌沿眼眶、鼻部两侧适度按摩,重者应及时到医院检查治疗。

李广涛强调,如果为了美观,完全没有必要为幼儿佩戴遮阳镜,如果暴露在紫外线非常强烈的环境,建议户外停留 1 小时左右,回室内休息,以避免孩子在太阳下暴晒,同时也减轻遮阳镜的负面影响。

邱原